

Āšvaha o armĀjdĀ

PĀ™Ā-spĀvek pĀ™Ādal JaromĀ-r Jahelka
AktualizovĀno ĀšterĀ½, 24 Āervenec 2007

Āšvaha o ArmĀjdĀ

JaromĀ-r Jahelka, pravidelnĀ½ pĀ™ĀispĀvatel Āovah pro web strany 4 VIZE, tentokrĀt myslĀ-m prozradil jakĀ© je jeho povolĀnĀ-. UrĀitĀ bude nĀjak souviset s armĀjdou. Zaslal nĀm ĀĀĀnek, jak si pĀ™Āedstavuje Āeskou armĀjdu 21. stoletĀ je tato pĀ™Āedstava dobrĀ nebo ne, musĀ-te posoudit sami. MĀ osobnĀ zde chybĀ- alternativa, kdy armĀjdu s vojĀjky, kteĀ umĀ- zabĀ-jet lidi, tĀmĀĀ™ nemĀjme, ale mĀ-sto toho mĀjme hlavnĀ tzv. vojĀjky - vyjednavaĀe, kteĀ™Ā- jsou schopni konstruktivnĀ, bez emocĀ-, s moudrostĀ- a lĀjskou nalĀzt mezi znepĀ™ĀitelĀ½mi stranami pokoj a usmĀ-Ā™enĀ-. VĀĀ™ v naprostĀ© vĀtĀjnĀ sporĀ- lze nalĀzt usmĀ-Ā™enĀ- bez toho, aby padl jedinĀ½ vĀ½stĀ™el, ale musĀ- se vĀdĀt, jak na

NicmĀnĀ Jahelkova koncepce je dobrĀ½m pĀ™Ā-kladem, jak jeden ĀlovĀk dokĀĀe pĀ™ĀijĀ-t s ucelenou pĀ™Āedstavou, jak by mĀl urĀitĀ½ resort pracovat vĀetnĀ rĀ-znĀ½ch detailĀ- vnitĀ™nĀ-ho fungovĀjnĀ-. Jestli i vy mĀjte ucelenou pĀ™Āedstavu, jak by mĀl nĀjakĀ½ resort (ĀkolstvĀ-, zdravotnictvĀ-, bytovĀj politika, armĀjda, soudy ... atd.) nĀjeho stĀtu fungovat, urĀitĀ nĀm o tom napiĀjte. My VaĀji koncepci uveĀ™ejnĀ na nĀjich strĀjnĀch

ZdenĀk Macura - hlavnĀ- koordinĀtor strany 4 VIZE

PepĀ-Āek: Jak si pĀ™Āedstavuji Āeskou armĀjdu 21. stoletĀ- jĀj:

Byla by to jen prĀavĀj armĀjdka, ale kvalitou by se mĀla umĀ-stit na podstavci vĀ-tĀzĀ. ArmĀjda by se se dĀlila na dĀ-stojnĀ-ky, vojĀjky, rekruty a podporu. Pod dĀ-stojnĀ-ky by patĀ™ili velitelĀ desĀjtnĀ-ku aĀ½ po generĀjly. VojĀjci by byli ti, kteĀ™Ā- by mohli okamĀĀitĀ vyrazit do boje. Rekruti by byli ti kteĀ™Ā- jsou jeĀitĀ ve vĀ½cviku, nebo ĀekajĀ- na volnĀ© mĀ-sto mezi vojĀjky. Pod podpory by patĀ™ili ti, kteĀ™Ā- nemajĀ- zabĀ-jet, ale pomĀjhat vojsku. (ĀidiĀĀ nĀjklaĀĀku, obsluhy radarĀ-, piloti transportnĀ-ch vrtulnĀ-kĀ, Āenisti, chemici, technici, doktoĀ™i, atd.)

DĀjle bych pĀ™Ādal druhou linii hodnotĀ-. KromĀ velitelskĀ© linie- vojĀjk, desĀjtnĀ.. generĀj bych pĀ™Ādal jeĀitĀ schopnostĀ- hodnocenĀ-. U radistĀ by to bylo napĀ™Ā-klad jakĀ© kodovani dokĀ deĀjifrovat, u pĀĀĀjku zda trefĀ- za hodinu dva, nebo tĀ™i vlastnĀ- vojĀjky a pod. RovnĀĀ½ bych armĀjdĀ vyĀlenil procento ze stĀjtniho rozpoĀtu, nebo HDP, které by mĀla jistĀ½ch a aĀ si to rozhĀjzi tĀ™eba za svaĀiny, to uĀ½ je na nich. DalĀĀ- odmĀny bych vyĀlenil za e

Technika/vĀ½bava:

NejmodernĀjĀĀ- vybavenĀ- jake by bylo k dostĀjni v dostateĀnĀ©m mnoĀ½stvĀ- pro vojĀjky i dĀ-stojnĀky. Od nejlepĀĀ-ho outdoorovĀho vybavenĀ-, pĀ™es nejlepĀĀ- produkty Ār aĀ½ po testovĀjni cizĀ-ch vynĀjlezĀ-. (Prototypy samomaskovacĀ-ch uniforem, robozbranĀ atd.) To by ovĀjem zĀjviselo na dobrĀ½ch politickĀ½ch vztazĀ-ch s velmocemi vyvĀ-jejĀ-cĀ-mi zbranĀ, napĀ™Ā-klad za cenu plnĀ© spolupĀice.

VĀ½cvik:

-Podobně jako u elitních amerických jednotek, ovšem postupně. Voják by začal klasickým cvikem zakladáka, dostal by schopnostně-fráčku 1. stupně. CVik swat, 2.stupeň, cvik parařitistů 3.stupeň, cvik mariášků 4. stupeň, cvik snipera 5. stupeň, cvik infiltrátora 6.stupeň. Atd., dokud by bylo co se učit. Každě cvik o něco horší. Kromě konvenčního cviku bych je nechal učit i zahraniční techniku jako je infiltrace/obrana ruských ponorek, ovládnutí cizích hardwaru (tanky, stíhačky, vrtulníky, ponorky, vysíláčky).

Služba:

Město dnešního povalování se na úřidy v kasárnách a dlobení se v nose (přeměděním u vyřazených důstojníku), horečnou aktivita. Každou hodinu je třeba cvičit/vyměnit let nově použitých techniky/schopnostně. Posouvat hranice techniky, program, schopnost, i mentálních cvičen. Nutnost eliminovat byrokracii ve vojenství. Přidat nové vojenské tresty za neschopnost/byrokracii

Plat:

Pro vojáka i důstojníka stejný základ, a z něj vypočítávat plat podle dosažených schopnostněch fráček. Pro elitního vojáka by se měl pohybovat kolem průměrné sobky průměrného Platu stejný v době mání. Vysoké pokuty (až ročně - plat) za lenost, spánek na hlá-dce apod.

Změny:

Vysoká aktivita v době, pravdy i ve věce. Zákaz alkoholu a nevojenských drog po celou dobu služby. (Těm myslím po celou dobu, kdy si má být kat voják/důstojník. Netřeba se Rekrut, pro ty jen po dobu cviku-8 až 12 hodin denně.) Zrušen byrokracie, nahrazen bezpečnostní opatřeními. Zaveden nových vojenských trestů. (Např. Opuštění pozice daných rozumným rozkazem.- Děl se mu újance souboj muže proti muži v poměru 10 na Pokud vyhraje, je od trestu osvobozen. Pokud prohraje, protivyslyšací cvik+ mastná pokuta. U důstojníka- dostane oddíl a musí porazit 10 jiných oddílů, kteří jsou vůči němu. Váleční est - nic takového v boji neplatí, pokud poměry nasazení- turbanu a "zrazení"- zpřítelňování oddílů k porážení nepřátelských armád, používání nekonvenčních.

Počet:

Vzhledem k profesionalitě a základě bychom nemohli udržovat příliš-li velkou armádu. Odhaduji tak 1000 důstojníků, 3000 vojáků, 6000 rekrutů a 10000 členů podpory. Možná i jen desetinu počtu.

Rodina:

Vychovávat z dětí - nástupce svých rodičů v armádě. (Vojenská škola, jazyky atd.)

Vize schopnost - po 30 letech budou tohoto systému:

- Jednotka 10 vojáků bude vyhozena z letadla za severokorejskou hranici, poté se letadlo rozpadne na menší části, z nichž každá se vydá po vlastnímu okolu. Všichni vojáci se dostanou přes celou Severní Koreu až do ACEA-ny a po cestě vezmou plnění pro na Kimových stole.

- Jeden voják vypadající jako arab vlez do Arabského bunkru, ujede pár kilometrů až do hlavního stanu, tam se obejmě s "šéfem" ten začne kašlat a zemře. Pak voják postá-li ostatní araby v místnosti, z kapsy vyhodí kulky do jediného pásmu chodby a zavře vstupní vrata. Z vnitřní kapsy vytáhne mikro svačtinu, zabezpečí dveře a chopí se vysílačky. Začne do ní mluvit arabsky hlasem mrtvého "šéfa". Do rána ho zachrání zbytek české armády, nebo americká divize.

- Pomocí autohypnozy vydrží voják týden nespát. (Pak se složí a neprobudí dva dny.)

Je to vypadá jako sci-fi?

- Pilot stiháky dokáže přetáhnout za nepřítelskými liniemi pár hodin už dnes. Pro organizovanou jednotku s leteckou podporou a informacemi ze satelitu by neměl být problém vydržet i několik dní. Hackeři se dostanou všude i dnes. Plastická chirurgie dost pokročila.

- Přítel správně mystifikaci a vzbudí dobrého vzhledu vojáka je už jen problém s těmi, když, správně naprogramovaného viru, rychlého tání a malých robotů s vybušeninou pro obranu.

- V znamení meditace, paranormálních jevů, hypnozy a podobných jevů se stáje podceňuje. Nemluví o implantátech s dávkou drog (např. adrenalin).

Co si myslíte vy?

Je lepší mít elitní armádu, kterou budou chtít mít všichni na své straně, ale bude nás stájt jak ty miliardy a životy, nebo zůstat u dnešního trendu prachy na armadu jsou vyhozené, ale chceme mást něco? Takže máme profesionální armádu, která se má rovnat s ostatními vyspělými zeměmi, ale omezuje se jen na humanitární misi a naši republiku by ubránila leda tak proti Polsku, či Francii (která sama nevyhrála do té doby).

S pozdravem všichni Pepík

